
Logică pentru Informatică - Examen - 23 Ianuarie 2024

Nume (cu majuscule): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Grupa: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1. Domeniul este mult, imea numerelor reale. Traducet, i următoarea afirmat, ie
ı̂n logica de ordinul I (pasul I: identificat, i predicatele s, i funct, iile; pasul
II: asociat, i o signatură; pasul III: scriet, i formula):

Oricum am alege un număr natural, există un număr prim care este
mai mare decât numărul respectiv.

2. Domeniul este mult, imea persoanelor. Traducet, i următoarea afirmat, ie
ı̂n logica de ordinul I (pasul I: identificat, i predicatele s, i funct, iile; pasul
II: asociat, i o signatură; pasul III: scriet, i formula):

Există un student care participă la curs s, i este atent, dar tot,i student,ii
ı̂nvat,ă.
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3. Arătat, i, folosind un rat, ionament la nivel semantic, că:

formula (P(y) → (∃x.P(x))) este validă.

4. Definit, i not, iunea de atribuire.
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5. Găsit, i o demonstrat, ie formală prin deduct, ie naturală pentru următoarea
secvent, ă:

{(∃x.P(x))} ` ¬(∀x.¬P(x)).
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Ciornă.
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